OEMA 2
‘Evag e€epeuvntng Eekivnoe amo tnv Kataoknvwaon tou (onueio O) Tpeic HEPEG TPLY, yLa €va
Ta&idL péoa otn {oVyKAQ. XTO TEAOC TNG MPWTING NUEPaC €hOace oto onueio A, 0To TEAOG TNG
Seltepnc NuUEpag EdBaoe oto onpeio B kal oto TEAOG TG Tpltng nuépag EpOace oto onueio
T. OL tpelg nuéEpeg tou TOEWSLOU TOU HMOPOUV va TEPLYpadoUV oMo TA TOPAKATW
Sdlavuopata

04 =(1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

onwg ¢paivovtal oto oxAua:

! T

Av oL anootdoelg ekdpalovtal o€ XINOUETPA, TOTE:
a) Na amobeifete otL 0T = (5, 5\/§)

(Movadec 13)
B) Na urtohoyioete tnv andotaon (OT) tou e€epeuvnTr amd TNV KATAOKAVWON 0TO TEAOG TNG

Tpltng nuEpag.
(Movabdec 12)



